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Της Δήμητρας Πανανού

E
ναν χρόνο μετά την εν ψυχρώ δολοφονία 
του παιδιού τους έξω από νυχτερινό κέ-
ντρο στο Μαρούσι, τη φυγή του δράστη 

στο εξωτερικό και τη σύλληψή του μόλις την πε-
ρασμένη εβδομάδα στη Βαρκελώνη, οι γονείς 
του θύματος ζητούν να αποκαλυφθούν οι συν-
θήκες της αποτρόπαιης δολοφονίας. 

«Η σύλληψη του δράστη της στυγερής δολο-
φονίας του γιου μας αποτελεί ένα πρώτο βήμα 
προς την απόδοση δικαιοσύνης. Ωστόσο, δεν 
μπορεί να παραβλεφθεί το γεγονός ότι όλο αυ-
τό το διάστημα ο 24χρονος παρέμενε ελεύθερος 
και μετακινείτο ανενόχλητος, αρχικά εντός Ελλά-
δας και στη συνέχεια από χώρα σε χώρα, προκα-
λώντας το κοινό περί δικαίου αίσθημα, αλλά και 
την οικογένειά μας που θρηνούσε την απώλεια 
του παιδιού μας», λένε στη Realnews. 

Mετά τη δολοφονία και για περίπου 12 μήνες, 
η οικογένεια του 23χρονου παρακολουθούσε τον 
δράστη, μέσω των αναρτήσεων που έκανε η σύ-
ντροφός του στα social media, να διασκεδάζει κά-
νοντας διακοπές στη Σαντορίνη και στην Πάρο, 
έπειτα να «δραπετεύει» στη Μασσαλία και στη 
συνέχεια να καταφεύγει στη Βαρκελώνη. Ολα 
σε κοινή θέα, σαν να πρόκειται για… κινηματο-
γραφική ταινία!  

Διπλωματικές Αρχές
Παρ’ όλα αυτά, στις επίσημες έρευνες για τον εντο-
πισμό του δράστη δε υπήρχε καμία πρόοδος. Οι 
γονείς έφτασαν στο σημείο να προσλάβουν ιδι-
ωτικό ερευνητή και πριν από μερικές ημέρες να 
μεταβούν οι ίδιοι στη Βαρκελώνη ώστε να ζητή-
σουν τη μεσολάβηση των ελληνικών διπλωματι-
κών Αρχών στην πόλη προκειμένου να συλλη-
φθεί επιτέλους ο δράστης. Το γεγονός αυτό δρο-
μολόγησε εξελίξεις, καθώς οι ελληνικές διπλωμα-
τικές Αρχές κινητοποίησαν την ισπανική αστυνο-
μία που προχώρησε στη σύλληψή του. 

«Ο τρόπος και οι αιτίες που κατέστη δυνατή η 
διαφυγή του δράστη για τόσο μεγάλο χρονικό 
διάστημα είναι ερωτήματα για τα οποία η οικο-
γένεια ήδη αναζητεί απαντήσεις», αναφέρουν οι 
γονείς του 23χρονου.

Το μόνο βέβαιο είναι, όπως δηλώνει στην «R», 
η δικηγόρος της οικογένειας, Μαρία Βαγενά, ότι 
«η νέα αυτή τροπή πρόκειται να οδηγήσει σε ση-
μαντικές εξελίξεις και να φωτίσει την υπόθεση σε 
όλη της την έκταση». Σύμφωνα με την ίδια, στόχος 
της οικογένειας είναι να αποκαλυφθούν οι πραγ-
ματικές συνθήκες κάτω από τις οποίες πραγμα-
τοποιήθηκε η αποτρόπαια αυτή δολοφονία, δε-
δομένου ότι μέχρι τώρα οι συνθήκες αυτές πα-
ρουσιάζονται διαστρεβλωμένες. 

«Η οικογένεια δεν θα επιτρέψει την παραπλη-
ροφόρηση και τη διαστρέβλωση των γεγονότων. 
Η απόδοση δικαιοσύνης είναι αδιαπραγμάτευτη 
για την οικογένεια. Η εμπιστοσύνη στις δικαστι-
κές Αρχές είναι ακλόνητη και εκφράζουμε τη βε-
βαιότητα για την πλήρη διερεύνηση κάθε πιθα-
νής συνενοχής και συνδρομής στον δράστη και 
για την παραδειγματική τιμωρία όλων των υπευ-
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θύνων, για την αποκατάσταση της δικαιοσύνης 
και της μνήμης του αδικοχαμένου νέου», αναφέ-
ρει η Μ. Βαγενά. 

Οι φωτογραφίες στα social
Ολο αυτό το διάστημα, η Ελληνίδα σύντροφος 
του δράστη συνήθιζε να ανεβάζει τις προσωπι-
κές της στιγμές στα social media, με αποτέλεσμα 
να «αποκαλύπτει», έστω και ετεροχρονισμένα, 
τις κινήσεις του συντρόφου της. Οπως έγινε γνω-
στό, ο 24χρονος αμέσως μετά τη δολοφονία, τον 
Απρίλιο του 2024 είχε πάει ανενόχλητος διακο-
πές με τη φίλη του στην Πάρο και στη Σαντορίνη. 
Στη συνέχεια και προκειμένου να μην εντοπιστεί, 
έφυγε για τη Μασσαλία. Μια επιλογή διόλου τυ-
χαία, καθώς ο ίδιος είναι μέλος συνδέσμου οπα-
δών ελληνικής ομάδας που είναι «αδελφοποιη-
μένος» με τους αντίστοιχους οπαδούς της ομά-
δας της Μασσαλίας, Μαρσέιγ. 

Εκεί, βρήκε καταφύγιο και φαίνεται να διέμε-
νε μαζί με άλλους οπαδούς. Οι ελληνικές Αρχές, 
που είχαν πληροφορίες ότι μπορεί να βρίσκεται 
στη Μασσαλία, ενημέρωσαν τις γαλλικές Αρχές, 
αλλά δεν φαίνεται να κατάφεραν να τον εντοπί-
σουν. Με τον κλοιό να σφίγγει, καθώς εις βάρος 
του είχε εκδοθεί ερυθρά αγγελία, ο 24χρονος απο-
φάσισε να ταξιδέψει στην Ισπανία και συγκεκρι-
μένα στη Βαρκελώνη. Η κίνηση αυτή έγινε γνω-
στή μέσω του εισιτηρίου που έκλεισε η σύντρο-
φός του προκειμένου να τον συναντήσει. Ετσι και 
έγινε. Εκείνη ταξίδεψε την περασμένη εβδομάδα 
και, όταν ο 24χρονος πήγε να την παραλάβει στο 
αεροδρόμιο, τον συνέλαβαν οι ισπανικές Αρχές.

Η φονική συμπλοκή σημειώθηκε στις 28 Απριλί-
ου του 2024. Ο δράστης, ο οποίος είναι σεσημα-
σμένος και εμπλέκεται σε υποθέσεις ναρκωτικών 
καθώς και σε οπαδικά επεισόδια, φέρεται να δι-
απληκτίστηκε με ένα άτομο, μέσα στο νυχτερινό 
κέντρο, για ασήμαντη αφορμή. Το δεύτερο άτο-
μο βγήκε από το νυχτερινό κέντρο και επέστρεψε 
στο σημείο με το θύμα. Τότε, η παρέα του δρά-
στη βγήκε έξω και άρχισε η συμπλοκή. Σύμφω-
να με όσα είχαν γίνει γνωστά από την ΕΛ.ΑΣ., οι 
εμπλεκόμενοι φαίνεται να ήρθαν στα χέρια, με 
το 23χρονο θύμα να επιχειρεί να τραβήξει όπλο. 
Το όπλο μπλόκαρε, με αποτέλεσμα ο δράστης να 
τον μαχαιρώσει στον λαιμό, αφήνοντάς τον αι-
μόφυρτο στο έδαφος.

Για όσα ακολούθησαν και οδήγησαν στη φυγή 
του δράστη στο εξωτερικό πρόσωπο-κλειδί απο-
τέλεσε η σύντροφός του, την οποία οι Αρχές αλλά 
και η οικογένεια του θύματος μέσω ντετέκτιβ έβα-
λαν στο «στόχαστρο», καταφέρνοντας να εντο-
πίσουν τα ίχνη του, τα οποία τελικά τους οδήγη-
σαν και στη σύλληψη του 24χρονου.
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